

ERRATA DA INSTRUÇÃO DE SERVIÇO Nº 007 - N, DE 16/05/2013**Publicada no Diário Oficial dos Poderes do Estado em 17/05/2013****ONDE SE LÊ:**

(...)

ANEXO I

(...)

**TABELA II-VALOR DO SEGURO RESPONSABILIDADE CIVIL (BASE DE CÁLCULO)-ANO
BASE 2013**

CAPACIDADE DO VEÍCULO (LUGARES)	ATÉ 10	11 a 16	17 a 28	ACIMA DE 28
VRTE 's	44.269	70.831	123.954	221.347
SEGURO RESPONSABILIDADE CIVIL R\$ / VEÍCULO	105.448,76	160.000,15	279.999,69	500.000,74

VRTE 2013 = 2,3820**LEIA-SE:**

(...)

ANEXO I

(...)

**TABELA II-VALOR DO SEGURO RESPONSABILIDADE CIVIL (BASE DE CÁLCULO)-ANO
BASE 2013**

CAPACIDADE DO VEÍCULO (LUGARES)	ATÉ 10	11 a 16	17 a 28	ACIMA DE 28
VRTE 's	44.269	70.831	123.954	221.347
SEGURO RESPONSABILIDADE CIVIL R\$ / VEÍCULO	105.448,76	168.719,44	295.258,43	527.248,55

VRTE 2013 = 2,3820**ENG^a. TEREZA MARIA SEPULCRI NETTO CASOTTI**

Diretora Geral do DER-ES

Erro de digitação.*Este texto não substitui o publicado no Diário Oficial do ES em 10/06/2013**